



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

450 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

15/03/2024
 පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - සිදුව පොලිස් වසම.

2024.03.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සිදුව පොලිස් වසමේ මුත්‍රවාඩිය ප්‍රදේශයේ කුලී කාමරයක් තුළ කාන්තාවක් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට සිදුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 26 ක් වූ පලුගොල්ලාගම, මෙගොඩවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය අනියම් පුරුෂයා සමඟ ඇති වූ ආරවුලක් හේතුවෙන් අනියම් පුරුෂයා විසින් මරණකාරීයගේ ගෙල බොතල් කටුවකින් කපා ඝාතනය කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර සිද්ධියෙන් පසු සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇත.

මාන ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්දන ප්‍රහාරක ඒකකය.

2024.03.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී වත්තල පොලිස් වසමේ නායක්කන්ද ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්දන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 117 මිලි ග්‍රෑම් 220 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයා ගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 1,205,000/- ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වත්තල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන සේදවත්ත පාර, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු බන්ධනාගාර ගතව සිටින මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්කරුවෙකුගේ සම්පතමයෙකු බවට විමර්ශනයේදී තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින සවස් කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මැදමාවන මාර්ගයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන රඳවා තබාගෙන විමර්ශන කරනු ලබන සැකකරුවෙකුගෙන් අනාවරණය කරගත් තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කොරතොට, කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වත්තල පොලිස් වසමේ කෙරවලපිටිය පල්ලිය ඉදිරිපිටදී වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 32 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන හැඳල, වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින දහවල් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ අතුරු ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ මිහිඳුසෙන්පුර හා ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර ප්‍රදේශවලදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 820 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 210 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 42 වයස්වල පසුවන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ අලුත්ගම ගංතෙර ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 150 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 3910 ක් හා පෙරීමේ උපකරණ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ තාවකාලිකව පදිංචිව සිටි පුද්ගලයෙකි.

බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ආණමඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින දඟවල් කාලයේ ආණමඩුව පොලිස් වසමේ කොතලකෙමියාව ප්‍රදේශයේදී ආණමඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකල වැටලීමකදී විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 73 ක් වන ආණමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු විසින් මෙම ගිනි අවිය 2019 වර්ෂයේ සිට බලපත්‍ර නොමැතිව ළඟ තබාගෙන ඇති බවට විමර්ශනවලදී අනාවරණය වී ඇති අතර ආණමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින සවස් කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ බලල්ල ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකල වැටලීමකදී විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන ගුරුගේගම, බලල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ පරගොඩ ප්‍රදේශයේ දී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකල වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන පරගොඩ, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩවලව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින දඟවල් කාලයේදී උඩවලව පොලිස් වසමේදී ඇතාබැදියාය ප්‍රදේශයේදී උඩවලව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන කොළඹගේආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩවලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - අළුත්ගම පොලිස් වසම.

2024.03.14 වන දින දහවල් කාලයේදී අළුත්ගම පොලිස් වසමේ වීරක්කොන්ඩියවත්ත ප්‍රදේශයේ බෙන්තර ගඟේ පුද්ගල මළසිරුරක් ඇති බවට අළුත්ගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ මීරිස්වත්ත, බෙන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අළුත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. වන අලි පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මැදවව්විය පොලිස් වසම.

2024.03.14 වන දින සවස් කාලයේ මැදවව්විය පොලිස් වසමේ ලිදවැව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු හේන තුල වගා කරමින් සිටියදී වන අලියෙකු පහරදීමකින් මියගොස් ඇති බවට මැදවව්විය පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වූ ලිදවැව, මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මැදවව්විය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - සිදුව පොලිස් වසම.

2024.03.14 වන දින උදෑසන කාලයේ සිදුව පොලිස් වසමේ කොළඹ මීගමුව මාර්ගයේ කුරුණ ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට මීගමුව දෙසට ධාවනය වූ ජීප් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව මීගමුව රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 60 ක් වූ කුරුණ, කටුනායක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - හබරාදුව පොලිස් වසම.

2024.03.14 වන දින උදෑසන කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ ගාල්ල අකුරැස්ස මාර්ගයේ කොස්කද හන්දිය ආසන්නයේදී ඉමදුව දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් එම දෙසටම ඉදිරියෙන් ධාවනය කල කාර් රථයක පිටුපස ගැටී යතුරුපැදිකරු මාර්ගයේ ඇද වැටී ප්‍රථිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියකටද යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු

කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත. අනෙක් යතුරුපැදියේ පැදිකරු හා පසුපැදිකරුද තුවාල ලබා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ වලහන්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - මොරවක පොලිස් වසම.

2024.03.15 වන දින අළුයම් කාලයේ මොරවක පොලිස් වසමේ අකුරුස්ස දෙනියාය මාර්ගයේ මොරවක නගරයේදී අකුරුස්ස දෙස සිට දෙනියාය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන දුරකථන රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු මොරවක රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන පැලවත්ත, වරල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරවක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.